
PRAVILA ZA JAVNI DOGODEK V OKVIRU PROJEKTA LAS PRLEKIJA»KOLESARIMO 
ZA ZDRAVJE / KOLESARJENJE OB POLNI LUNI« 
Organizator: ŠD MTB Prlekija 
Start in cilj Bioterme Mala Nedelja petek, 14. marec 2025 ob 16.30 
 
Je izključno rekreativna kolesarska vožnja po panoramskih poteh do razglednih točk Prlekije. 
Udeleženci se po neoznačeni trasi gibajo s pomočjo navigacijskih naprav. Organizator ne 
preverja pravilnosti odpeljane predlagane trase. 
 
NAMEN VOŽNJE TEMELJI  NA SPOZNAVANJU LEPOT PRLEKIJE IN PREIZKUŠANJU 
TELESNE PRIPRAVLJENOSTI POSAMEZNIKA. 
 
Proga bo primerna za vsa kolesa, odločitev za kolo je posameznikova. Predlagana dolžina 
trase je 40 km za cestna kolesa in 22 km za MTB.. 
 
Organizator pripravi navodila in pot  po GPS. Predlagana trasa ne bo fizično označena. Na 
sami trasi ni redarjev oz. usmerjevalcev. 
GPS trasa, kot tudi vsa ostala navodila so  objavljena na Facebook MTB Prlekija in spletni 
strani MTB Prlekija:http://samorauter.wixsite.com/mtbprlekija 
 
Na posebno željo jo posameznik lahko dobi na mail. 
Organizator pred začetkom vožnje izdela evidenco (prijavo) udeležencev. Prijavljeni 
udeleženci se s podpisom strinjajo s pogoji objavljenega razpisa. 
S prijavo na prireditev udeleženci soglašajo z uporabo osebnih podatkov za potrebe 
obveščanja o podobnih prireditvah in z objavo fotografij na družbenih omrežjih prireditelja. 
 
Obvezna oprema: LUČKA; ČELADA, telefon, GPX, oprema za popravilo kolesa. Kolo oz. 
kolesar mora biti obvezno opremljen najmanj z lučko spredaj in zadaj. 
 
Organizator pred samim štartom ustno poda navodila za kolesarjenje in opozori na 
upoštevanje razpisanih pravil. 
Na prireditvi »Kolesarjenje ob polni luni« lahko sodelujejo le polnoletne osebe. Organizator ne 
odgovarja za škodo, ki se lahko zgodi udeležencem ali njihovi opremi. Udeležba je  na lastno 
odgovornost in posamezniki sami poskrbijo za svoje zdravje ter potencialno škodo na svojih 
kolesih. Udeleženci morajo tekom dogodka upoštevati veljavna cestno prometna pravila, 
uporabljati zdravo pamet in se držati svojega dela cestišča. Trasa ni označena, kot tudi ni 
rezervirana samo za kolesarje. Kolesarji  lahko na trasah pričakujete avtomobile, traktorje, 
motorna kolesa, kolesarje, pešce  in živali. Uporabljajte svoj del cestišča in spoštujte 
prometne predpise. Kolesarji morajo ves čas uporabljati zaščitno čelado. Udeleženci vožnje 
morajo biti sposobni urediti težave, ki se lahko pojavijo na njihovih kolesih. Rezervne zračnice 
in primerno orodje sodijo med obvezno opremo, priporočamo tudi osnoven paket prve pomoči. 
Vsak udeleženec se na progi znajde sam v okviru možnosti. V primeru odstopa, organizator ni 
dolžan organizirati prevoza na začetno točko. Udeleženec odgovarja sam, če med dirko 
povzroči škodo na javnih ali zasebnih površinah, ostalim tekmovalcem in opremi ostalih 
tekmovalcev.  
 
PRIJAVNINE NI 
Po kolesarjenju organizator zagotavlja toplo malico na druženju v restavraciji ob bazenu v 
Biotermah. Bioterme Mala Nedelja podarjajo udeležencem prosti vstop na bazen po 
opravljenem kolesarjenju. Kopanje je mogoče do 21. ure. Za vstop na bazen in druženje bo 
uporabljena evidenca ob prijavi.  
 
Več info: 041 520 804 Mirko Rauter 
 

http://samorauter.wixsite.com/mtbprlekija

